

# 資料輯剪書館圖學院體育台灣立國運動場館來源民生報日期 740214 版面二版

分類

運動場館

來源

民生報

日期 740214 版面二版

中華奧林匹克委員會最近作成一本近兩百頁的「參加洛杉磯奧運報告書」，對我國奧運代表團在去年七、八月間參加奧運經過有詳細記載，對我國在國際體壇大環境扮演的角色有深入的分析，同時對未來我國體育界應如何強化力量也有客觀的建議。

去年的洛杉磯奧運給海內外國人帶來相當大的衝擊，六十一位參加比賽的選手都盡了全力，榮溫義得到一面舉重銅牌，棒球隊也得到第三名；三年多以後廿四屆奧運就要在漢城舉行，由於地緣的接近對我國民的衝擊勢必更多，檢討過去策劃將來實在刻不容緩！

報告書最後分成十點「分析與討論」，中華奧委會利用奧運籌備會的官方統計數字，綜合我國選手成績整理出許多參考數據，其中最值得注意的有一、各項運動參加機會——洛杉磯奧運共有廿一種運動競賽，二十九個項目，由於各個單項競賽規程由各單項世界總會自行擬訂，有資格與賽的會員國不盡相同，如果從與賽會員國與各總會會員國人數比較，從比例可以看出參加奧運會的「機率」各不相同。

依比例高低如下：①帆船百分之七十七，總計七十五個國家，與賽的五十七個（七十五分之五十七），②輕艇百分之七十三點七（卅八分之廿八），③射擊百分之七十一點四。

## 洛杉磯奧運報告書洩露玄機 我國宜針對可能得獎的項目進軍

印度、智利、肯亞並列），我國得到一面銅牌，和麥隆、多明尼加、尚比亞並列四十四名。（棒球係表演賽不算），這次洛杉磯奧運參加的奧會代表隊一共有二十四隊，我國選手有六十二位，排名第十八名（和

中華奧林匹克委員會最近作成一本近兩百頁的「參加洛杉磯奧運報告書」，對我國奧運代表團在去年七、八月間參加奧運經過有詳細記載，對我國在國際體壇大環境扮演的角色有深入的分析，同時對未來我國體育界應如何強化力量也有客觀的建議。

去年的洛杉磯奧運給海內外國人帶來相當大的衝擊，六十一位參加比賽的選手都盡了全力，榮溫義得到一面舉重銅牌，棒球隊也得到第三名；三年多以後廿四屆奧運就要在漢城舉行，由於地緣的接近對我國民的衝擊勢必更多，檢討過去策劃將來實在刻不容緩！

報告書最後分成十點「分析與討論」，中華奧委會利用奧運籌備會的官方統計數字，綜合我國選手成績整理出許多參考數據，其中最值得注意的有一、各項運動參加機會——洛杉磯奧運共有廿一種運動競賽，二十九個項目，由於各個單項競賽規程由各單項世界總會自行擬訂，有資格與賽的會員國不盡相同，如果從與賽會員國與各總會會員國人數比較，從比例可以看出參加奧運會的「機率」各不相同。

依比例高低如下：①帆船百分之七十七，總計七十五個國家，與賽的五十七個（七十五分之五十七），②輕艇百分之七十三點七（卅八分之廿八），③射擊百分之七十一點四。

【台北訊】佔地六公頃、耗資一千萬工程費亞洲最大的林口國際靶場第一期工程，昨天完工，將待三月份運動靶機抵後

裡面包括有五十公尺手槍

## 亞洲最大的室內靶場 林口國際靶場二月正式啓用

正式啟用。

第一期工程內容包括新

及廿五公尺手槍多用途的四十個靶位，是亞洲最大的室內靶場之一。

室內靶場內部有價值五百萬元的運動靶機，裁判所選手休息區、男、女廁所及看台等設備，地板採無縫地板，不反光、不打滑，以不影響選手的成績。

第二期工程將另建一座具有七十個靶位的十公尺空氣手槍室內靶場，還包括會議室、餐廳、彈藥管

新靶場完工了，射擊協會預定在今年九月，舉辦一項國際邀請賽，計畫邀請日本、韓國、菲律賓、印尼、馬來西亞、新加坡、沙烏地阿拉伯等國選手前來比賽，也將是我國第一次舉辦國際性射擊比賽。

用了。

新靶場完工了，射擊協

會預定在今年九月，舉辦

這座新穎的運動靶場座

地，價值新台幣二億元，是由陸軍總部提供，建價

悉數由教育部提供，如今

只得靶機到達即可開放使

用了。

新靶場完工了，射擊協

會預定在今年九月，舉辦

這座新穎的運動靶場座

地，價值新台幣二億元，是由陸軍總部提供，建價